

到期不能按时还款,有人收钱代办虚假证明 找人帮忙赖账后患无穷!

多家银行日前表态,因疫情影响不能按时还房贷可以延期;与此同时,信用卡和网贷逾期状况,也可与金融机构、贷款平台反馈申请延期。

然而却有人把逾期者当摇钱树,打着“协商”的幌子,替他们与金融机构掰手腕“耍赖账”。这背后风险重重,本已陷入困难的逾期者,很可能因为偏信掉入“反催收”的坑,遭受更大麻烦。

伪装

大打“援助”牌
投广告“捞鱼”

活跃在各渠道的反催收组织主要以传播所谓“退费技巧”、帮助或协助“减少还款金额”、代办“停息挂账”、修复个人征信等为名号,进而吸引用户关注。

与几年前以“反催收”“反催”等明晃晃字眼出现在网络不同,如今的反催收组织大多已舍弃类似关键词,转而以“债务重组”“逾期协商管理”“债务优化”“逾期法律援助”等面目出现。他们之中有个人营业的,更多的则是自称为“律所”“公司”“援助中心”等机构。

除了身份上的伪装和改变,一些反催收组织还善于利用网络,在短视频平台开设账号传授技巧,投放广告,主动寻找“生意”。

“最近遇到什么债务困扰吗?”

逾期多少、有多久了?”自称是某信用管理公司法务的人搭话问道。当记者询问从何得知本人账号时,其回复“在短视频平台看到的,我们在上面投放了广告。”

有数据显示,自2020年以后,国有大行、股份制银行信用卡不良率有所上升。有银行不良率一度超过6%,一年内增加两倍之多。与此对应,盯准信用卡或网贷逾期者的“反催收组织”究竟有多少,仍然是个谜。

操作

恐吓外加诱导
按逾期数收费

记者调查发现,提供反催收生意的机构或个人,往往利用逾期者不堪被催收、担心被起诉的心理,一边贩卖焦虑,一边兜售生意。

“你逾期六个月了,还没被起诉吗?”在听闻记者所述情况后,自称某律师团队债务规划的“闫老师”说。“信用卡逾期,超过三个月以上银行就可以起诉你了,信用卡诈骗罪你不知道?”他介绍,不同信用卡发卡银行和网贷平台的逾期处理方法不尽相同,“有的通过我们的协商能办延期还款,有的可做重新分期,要专业的人去协商”。

另一家信用管理公司的“法务”则介绍,信用卡逾期后,可以通过他

们做“停息挂账”。一旦成功就能停止一切催收,停止产生利息,处理费用为定金800元,“成功再结尾款,对公账户走账”。该法务还补充说,不仅信用卡,一旦网贷逾期还不上,也可以由他们去与网贷平台“协商”。

记者采访多个个人和机构发现,处理一单“反催收”业务的时间大多在7到15个工作日。而收费均以逾期金额为基准,有的业务是单次计费上千,有的则明确表示是按逾期金额的5%来收费。至于他们与银行和网贷平台“协商”的具体方式,均不愿多透露,只表示“填好表格材料给我们就行,其他什么都不用你管。”

“反催收的套路,主要是拿着逾期者的相关材料,滥用金融监管政策的‘合理规则’,对银行或其他金融机构多次投诉。”一名金融行业人士介绍说,也有反催收者故意挑衅、激怒催收人员,录音后恶意投诉,一些金融机构为降低投诉率可能就选择和解。

乱象

代办虚假证明
“技术”包教会

与此同时,反催收组织在“协商”中,代办或使用虚假证明并不少见。有所谓债务规划人员直接向记者建议,如果实在还不上钱,可以“学别人开贫困证明”。

类似提交虚假证明的情况,引起了一些平台注意。一家个人及小微信贷平台负责人透露,有些反催收机构或个人会组织用户做虚假证明,“但从我们的情况看,用户拿着一些难以辨别、存有疑惑的贫困证明来谈延期还款,我们基本不谈。”

相比这样的乱象,更混乱的是,在多个群组中,有人兜售故意拖欠贷款的话术与操作方法,“反催收方法论”正被成套售卖。

“停息挂账教程(手把手教学)出售”“防催防起诉,收代理,收学徒”……记者观察的几天内,这样的广告不断在逾期交流群中发布。

个人“招学徒”之外,还有“微学院”招聘学员。“我们专门教这个技术的,有近两万学员,太多中介都在我们这学习了!”一家微学院导师介绍说,技术课程主要包括各种网贷免息结清、免催收、协商延期分期、征信修复、停息挂账等,“全国统一价998元,包教包会。”

专家提醒,个人信用卡或贷款逾期,千万不能找反催收组织,因为有多种风险。首先,交了钱不一定能办成事,有被卷款诈骗的风险;其次,个人敏感信息有被泄露和转卖的风险;更严重的是,授权或配合反催收组织“办事”,伪造虚假材料,可能影响个人信用,严重者涉嫌犯罪。(北京晚报)

大乐透 10 亿大派奖正式启动,你准备好了吗?

体彩大乐透 10 亿大派奖目前已正式开启,今晚将进行首期开奖。面对彩市中顶级的饕餮盛宴,各位彩友你准备好了吗?在参与之前,我们还须留意这些知识点。

●单张满 15 元且追加投注即可参与

今年的大乐透 10 亿大派奖活动,派奖等级囊括了一等奖到九等奖的全部等级,将让更多购彩者受益。参与门槛依然很“亲民”,只要进行追加投注且单张购彩金额 15 元以上即可参与,多期票在派奖期间按期参与,票面要求与单期投注一样。所以在购买大乐透时,只要满足单张满 15 元且追加投注,就可参与活动了。

●浮动奖派奖丰厚 固定奖派奖实惠

根据派奖规则,一等奖派奖金额 3 亿元,每期派送 1500 万元;二等奖派奖金额 1 亿元,每期派送 500 万元。派奖期间,符合参与条件且中得一等奖或二等奖的彩票,将按注均分当期派奖奖金,单注奖金最高可翻倍。大奖幸运翻倍,小奖同样值得期待!今年的固定奖派奖回馈力度再次升级,派奖总金额高达 5.6 亿元,为历次派奖之最,将惠及更多购彩者。派奖期间,符合参与条件且中得三至九等奖中任意奖级,单注奖金将提升 50%。

●十五周年特别奖实现固定奖翻番

今年恰逢大乐透上市 15 周年,特别增设了十五周年特别奖,派奖金额为 4000 万元。十五周年特别奖专项用于 5 月每周六奖期,即第 22050、22053、22056、22059 期,每期 1000 万元,与固定奖派奖合并派发且优先使用,当期三至九等奖单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的 100%,也就是说,届时固定奖单注奖金也可以实现翻倍,更大力度普惠大众,让更多购彩者享受派奖的乐趣。想参与的您可走进身边的体彩网点感受这次派奖盛宴!



疫情防控志愿先行 无锡体彩彰显责任担当



当前国内疫情多点散发,近期无锡疫情防控形势严峻复杂,为遏制疫情扩散蔓延,扩充疫情防控力量,共同守护美好家园,3月30日,无锡体彩迅速响应市体育局号召,立即组织中心人员充实体育系统应急防控志愿队伍,随时准备奔赴防疫一线。

关键时刻显担当,战疫防控践使命!3月31日晚五点,市体育系统通知立刻下沉蠡湖街道美湖社区开展防疫志愿任务。无锡体彩志愿者闻令而动,准时集合,立刻投入“战斗”。工作中,志愿者陈志逸、张祎、贾晓明协助社区开展核检“两码”、信息录入、维持秩序等工作,确保核酸检测工作秩序井然,充分展现无锡体彩责任为先、服务社会的精神风貌。

疫情防控不松懈,志愿服务不打烊。体彩志愿的身影不仅出现在美湖社区,同时还在惠山区玉祁街道绽放着光芒。3月29日,体彩中心秦楠凯就已加入志愿服务队伍,按上级要求支援玉祁街道平湖社区。连日来,为压实属地责任,做到防控全覆盖,排查无死角漏洞,秦楠凯与街道人员共同对进出人员扫码测温,搭建核酸检测棚,同时加强对风险区归来人员摸排,落实有效监测和管控。

疫情就是命令,防控就是责任。无锡体彩始终践行公益体彩、责任为先的理念,在社会需要时担当起体彩责任。中心志愿者们依旧会坚守在防疫工作的每个角落,为无锡防疫工作注入体彩力量!